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PRESSEMITTEILUNG

Saint-Gobain Weber: Neue Vertriebsleiterin Fliesen- und Bodensysteme
Düsseldorf,  September 2017 – Sandra Wouters leitet ab dem 1. Oktober 2017 das Vertriebssegment Fliesen- und Bodensysteme bei Saint-Gobain Weber. Sie löst Günter Fischer ab, der diesen Bereich seit der Neustrukturierung des Vertriebs 2016 kommissarisch leitete. Fischer übernimmt die Position eines Marktmanagers Fliesen- und Bodensysteme bei Weber. 

Die Diplom-Betriebswirtin hat in verschiedenen Unternehmen der Baubranche umfangreiche Führungserfahrung im Vertrieb gesammelt. Sandra Wouters berichtet an den Direktor Marketing und Vertrieb Christian Poprawa. 
Zeichen Fließtext (inkl. Leerzeichen): 508
Über Saint-Gobain Weber
Die Saint-Gobain Weber GmbH ist bundesweit einer der führenden Baustoffhersteller und bietet über 800 Premium-Lösungen in den Segmenten Putz- und Fassadensysteme, Fliesen- und Bodensysteme sowie Bautenschutz- und Mörtelsysteme. Die in der Branche einzigartige Bandbreite an Produkten, Systemen und Services macht das Unternehmen zum kompetenten Partner für ganzheitliche Bauplanung und -ausführung. In Deutschland produziert Weber an 15 regionalen Standorten und kann damit schnell auf Kundenbedürfnisse reagieren. Daneben prägt insbesondere eine hohe Innovationskraft das Profil von Saint-Gobain Weber. Der Fokus der vielfach ausgezeichneten Neuentwicklungen liegt  auf wohngesunden, umweltschonenden Baustoffen. Weber ist Teil der Saint-Gobain-Gruppe, dem weltweit führenden Anbieter auf den Märkten des Wohnens und Arbeitens.

Kontakt:
Saint-Gobain Weber GmbH

Christian Poprawa

Schanzenstraße 84 
40549 Düsseldorf

Tel.: (0211) 91369 280

Fax: (0211) 91369 309

E-Mail: christian.poprawa@sg-weber.de 
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Sandra Wouters, ab 1.10.2017 Vertriebsleiterin Fliesen- und Bodensysteme bei Saint-Gobain Weber
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